

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO BUZO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 688.973

Correo
Central B.
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión № 4238
Concesión № 3980

INTERES GENERAL

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

AÑO XIV

Buenos Aires, martes, 19 de junio de 1962

Буэнос Айрес, вторник 19 июня 1962 года № 647

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

191. ПОЕЗДКА ХРУЩЕВА В БОЛГАРИЮ И НЕЛЕПАЯ ВЫХОДКА НА БАНКЕТЕ В ПОСОЛЬСТВЕ РЕСПУБЛИКИ МАЛИ. — ПАДЕНИЕ МАРШАЛА ГОЛИКОВА. “ОХОТНИКА ЗА НАШИМИ ЧЕРЕПАМИ”. И НЕОЖИДАННАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ АВЕЛЯ ЕНУКИДЗЕ С НОВЫМИ ДАННЫМИ О ЛИКВИДАЦИИ БЕРИЕЙ СОУЧАСТНИКОВ СТАЛИНСКОЙ ЭКСПРОПРИАЦИИ В ТИФЛИСЕ В 1907 ГОДУ. — ПРИЗНАНИЕ ЛЖИВОСТИ ХВАСТЛИВЫХ РЕЧЕЙ О РАСЦВЕТЕ НАУКИ В СССР. — А РАССТРЕЛЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ. — КОНЧИНА АДМИРАЛА АРС. ГРИГ. ГОЛОВКО И ГЕНЕРАЛА АЛ. ИВ. БЛАГОНРАВОВА.

После поездки по Болгарии Хрущев и глава болгарской компартии Тодор Живков подписали 19-го мая совместное заявление “партийно-правительственные делегации”, которое должно носить характер соглашения и обеих компартий и обоих правительств. Указав на шестидневное пребывание советских гостей в Болгарии с посещением городов Стара Загора, Нова Загора, Варна, Толбухин и Илевен, оба диктатора подтверждают дружбу и единомыслие по всем вопросам внешней, внутренней и специальной партийной политики. Они “заботчены Афинской конференцией НАТО и решением Соед. Штатов передать НАТО 5 подводных лодок, снабженных ракетами “Полярис”. Они напуганы возрастающим весом Зап. Германии среди Атлантических союзников и обещают отвергнуть усилившимся вооружений при всяких миролюбивых заверениях Запада. В остальном (Берлин, Вьетнам, Лаос, Латинская Америка и в частности Куба, Африка) Болгария поддерживает СССР. Выдвигая проект “дезатомизации” Балкан и Адриатики, они повторяют угрозы по адресу Греции, Италии и Турции, не называя их по имени.

20-го мая советская делегация вернулась в Москву, на этот раз торжественно встреченная на аэродроме членами президиума и секретарями ЦК, министрами, маршалами и партийным активом столицы. Хрущев задержался на сутки в Болгарии и не поспел на праздник 40-летия пионерской организации с возложением цветов на мавзолей Ленина в присутствии всех вождей партии и комсомола; в эти самые часы он еще произносил в Софии прощальную речь, где поминал святых Кирилла и Мефодия и дружбу Пушкина с Каравеловым, Чернышевского с Ботевым и участие Благоева в первом социал-демократическом кружке петербургских студентов.

Но на другой же день по приезде на том же аэродроме он встречал диктатора (совмещавшего посты президента и премьера) республики Мали Модибо Кейта, который тут заверил советских лидеров, что его партия “Суданский Союз” уже с 1946 года в борьбе против колониализма руководилась учением марксизма-ленинизма. 22-го мая на банкете выступали Брежнев, Модибо Кейта; состоялись визиты Брежневу и Хрущеву и пошли деловые переговоры, в которых участвовали председатель Комитета по культурным связям С. К. Романовский и нач. ген. штаба маршал М. В. Захаров, что свидетельствует о импорте из СССР не только “марксизма-ленинизма”, чем заняты работники Романовского, но и оружия и военного снаряжения. Раздувание печатью роли маленькой республики Мали должно замаскировать полный провал советских интриг в Гане, Малгашской республике (Мадагаскар) и даже Гвинее, а особенно в Конго, где провалилась ставка сначала на Лумумбу, потом на Гизенгу.

Общее недовольство Хрущева ходом дел в Африке вызвало снова дикую выходку на банкете, устроенном Модибо Кейта в честь советских вождей с участием дипломатического корпуса. Хозяева его посадили между британским и американским послами и Кейта приветствовал его тостом. В ответ Хрущев произнес целую речь. Начал с того, что христиане обещают рай после смерти, а коммунисты его скоро дадут на земле. “Могу вам цитировать библию на память. Христос выгнал торговцев из храма, а капиталистические торговцы веками обкрадывали вас — африканцев под видом торговли!” Стуча ножом по столу, раскрасневший Никита продолжал: “капиталисты льют крокодилы слезы над вашей участью, но им надо плакать над своей судьбой. Их гибель уже теперь близка!”

Затем он требовал, чтобы африканцы умели различать друзей от врагов и, нагло оглядев бесстрастно молчавших соседей-послов, пояснил, что враги это Франция, Великобритания, Голландия и Португалия, которые теперь уверяют, что колонизовали африканские и азиатские страны, чтобы принести этим народам цивилизацию. “На каждого англичанина приходилось в прошлом 10-15 афро-азиатских рабов. Они разбогатели не потому, что имели больше мозгов, чем эти народы, а потому, что их грабили и раздевали до гола. Поэтому теперь эти народы нуждаются в помощи. Мы не станем вмешиваться в ваши дела. Вы сами выберете путь между капитализмом и коммунизмом. Но мы не обязаны скрывать наших к вам симпатий. Желаем вам покончить с колониализмом, что явится шагом к ликвидации капитализма во всем мире”.

Эта сумбурная и, возможно, полупьяная речь мало кого убедила: если лишенные колоний Германия и Италия теперь экономически сильнее тратящей силы и средства на смуту в Алжире Франции, то нет основания верить, что и Англия без колоний не окрепнет, перестроив свою экономику, как и Бельгия и Голландия. Но эта речь ухудшила отношения с Соед. Штатами и Великобританией, отношения с которыми для СССР многое важнее союза с Мали, не более прочного, чем былая дружба с Конго и Ганой, а в более далеком прошлом с Ататурком и Чан Кай-ши.

При чтении подписей под некрологом генерала Гусева (см. прошлую статью), я обратил в заключение внимание читателей на отсутствие подписи нач. политуправления Вооруженных Сил СССР маршала Голикова. Прошло 5 дней, и 22 мая совет министров его “освободил от обязанностей по болезни”. Этому нельзя верить. В СССР видные фигуры могут хворать месяцами и занимать свои посты, если пользуются доверием очередного диктатора. Не только Ленин, но и Цурюпа и посол в Японии Тевояян

год с лишком хворали, лежа в Московских клиниках и Кремлевской больнице (а Чичерин даже три года!) числясь на посту. Даже, если Голиков лежит сейчас на смертном одре, можно поставить его подпись под некрологом Гусева или поручить его заместителям заменять его на посту. Значит, недовольство военных кругов, ненавидевших этого падача, или желание “слиберальничать” побудили Хрущева расстаться с бывшим председателем Репатриационной Комиссии прозванным в СССР “охотником за черепами”, за которым он пять лет (1944-49) охотился по всей Европе. В сего кровавые руки достались и генерал А. А. Власов с 11-ю с ним казненными 2-го августа 1946 года генералами и генерал П. Н. Краснов с 5-ю казненными с ним 17-го января 1947 года генералами и много других, их же имена Ты, Господи, веся! Филипп Иванович Голиков — редкий пример чекиста из кадровых строевых командиров: родившись в 1900 году, он 18-ти лет вступает в партию и в Красную армию; после строевой службы кончает Академию имени Фрунзе в 1934 году; первые полтора года войны проводит в Соед. Штатах, где получает американское снаряжение и организует шпионаж у неосторожного союзника, затем командует год на Воронежском фронте и назначен нач. Отдела Кадров Вооруж. Сил (1943-44), потом возглавляет Репатриационную Комиссию, снова возглавляет Отдел Кадров (1949-56) и Особый Отдел (1956-58), затем назначен на пост нач. Политуправления с подчинением Военному Отделу секретариата ЦК помимо министра обороны. Мы не знаем точных причин его опалы, но Хрущев решил его заменить своим старым соратником по партийной работе на Украине еще в давние годы кандидатом ЦК, далеким от армии и военного мира, Алексеем Алексеевичем Епишевым.

Он родился 11-го мая 1908 года и вступил в партию в 1932 году, проведя в активе комсомола свою юность. Сотрудничал с Хрущевым в годы ежовщины и заслужил его полное доверие в это жуткое время, как соучастник проводимых Хрущевым по директивам Сталина чисток.

В годы войны эвакуировался в тыл и где-то комиссарил, потом вернулся на активную партработу. Когда в 1949 году Хрущев переехал в Москву, то первым секретарем ЦК компартии Украины стал ее второй секретарь Л. Гр. Мельников, вторым секретарем ЦК переведен из Одессы А. Илл. Кириченко, а в Одессу был назначен впервые возглавивший Обком А. А. Епишев. Одессой он правил 6 лет и 8-го августа 1955 г. назначен послом в Бухарест, откуда 27 ноября переведен послом в Белград. Сейчас он срочно вызван из Белграда сменять маршала Голикова. Насколько

спешно это было проделано, свидетельствует безграмотность постановлений о нем: в один и тот же день 11-го мая совет министров принял два постановления: одно — назначить генерала армии А. А. Епишева нач. Главного Полит. Управления советской армии и военно-морского флота, а другое — о присвоении Нач-ку Главного Полит. Управления звания генерала армии. Отсюда непонятно, стал ли он сначала генералом, не будучи в прошлом военным, а потом назначен на занятый до него маршалом Голиковым важнейший политический пост, или сначала назначен, а потом оказался произведен в генералы. Его преемник в Белграде, с которым снова заигрывает Хрущев, еще сейчас не назначен. Назначение Епишева на этот пост является пощечиной строевым начальникам, но советские генералы — трусы и подхалимы и будут пресмыкаться перед падачем Голиковым и в первые годы революции перед Троцким, Склянским, Смилгой и другими третировавшими тех, кто защищал советское иго над народом от Белого Движения и всех внешних и внутренних врагов большевизма.

Внутреннее положение в связи с продовольственным кризисом заставило Хрущева поставить своих маршалов и генералов, начиная с Малиновского, под политический контроль Епишева, его сподручного на Украине в молодые годы.

Интересно отметить, что “Правда” посвящает 19-го мая статью 85-летию со дня рождения Авеля Софроновича Енукидзе, расстрелянного 16-го декабря 1937 года совместно с послом в Турции Л. М. Карапаном, советским дипломатом Цукерманом, двумя секретарями Обкомов Б. И. Шеболдаевым и В. Ф. Ларинным. Эти группы еще не были реабилитированы и потому эта статья представляет еще шаг по пути реабилитации. Сейчас восстанавливается его роль в подпольный период и организации подпольной бакинской типографии. Теперь признаено, что Берия его ликвидировал, ибо его восломинания мешали созданию легенд о главенстве Сталина в большевистских организациях Кавказа. Указано, как в 1935 году он был ошельмован и в 1937 году осужден, а теперь “его доброе имя восстановлено”.

27-го мая опубликована статья о 80-летии со дня рождения Семена Аршаковича Тер-Петросяна, организовавшего или, вернее, выполнившего под руководством следившего за ними с балкона Сталина нападение 13-го июня 1907 года в Тифлисе на коляску, в которой из казначейства на вокзал перевозили 250.000 рублей. Бомбами убит кассир и конвой и лошади, а деньги Тер-Петросян переданы Сталину для отправки Ленину. Теперь биография “Камо” (Тер-

24-го июня в 16 час.
Корпусной Дом
Бажестер, ул. Сан Мартин, 344.

ДВА ТОРЖЕСТВЕННЫХ СОБРАНИЯ С ОДИНАКОВОЙ ПРОГРАММОЙ,
ПОСВЯЩЕННЫХ

150 - ЛЕТИЮ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

для прославления великого национального военного подвига России.

На эти собрания русских людей приглашают: Правление Российской Колонии, Союз Св. Благ. Вел. Князя Александра Невского, Дом Русских Белых и Южно-Американский Отдел Института по исследованию проблем войны и мира и имени проф. генерала Н. Н. Головина. Докладчики: М. К. БОРЕЛЬ, Е. Э. МЕССНЕР, И. Л. ЭЙХЕНБАУМ. Чтец: В. Д. КРЫЛОВ. Картограф — С. В. ВАКАР. Декламаторы — А. БОЧАГОВА, Ю. Н. БОЧАРОВ.

Петросяна) замалчивает роль Сталина, но воспевает выполнителя, погибшего 14-го июля 1922 года, когда его велосипед попал под грузовик. Это еще не приписано Сталину, но впервые раскрывается другое сталинское преступление. В ежовщину для утверждения культа Сталина Берия в Тбилиси арестовал и ликвидировал всех родственников и друзей Тер-Петросяна и уничтожил поставленный ему в Тбилиси памятник и уничтожил могилу. Теперь ему поставлен новый памятник в центре города на месте уничтоженного.

Каждая коммунистическая ложь опровергается самими коммунистами рано или поздно: сколько кричали о расцвете науки, о множестве научных работников, превосходящих числом и ценностью своих трудов количество научных работников, якобы, отстающей во всех науках Западной Европы и Америки! Тем интереснее постановление ЦК и совета министров СССР от 18 мая с.г. “О мерах по дальнейшему улучшению подбора и подготовки научных кадров”.

Оказывается, что “лица, не проявившие себя на научной работе, не заменяются более способными”, что “диссертации не соответствуют предъявляемым требованиям”. Поэтому не следует оставлять на руководящих научно-административных должностях лиц старше 65 лет; надо каждые 5 лет переизбирать тайным голосованием старших научных сотрудников и каждые три года младших во всех научных институтах. Их нельзя переобременять общественными нагрузками, надо создать совещание по улучшению подготовки историков-профессоров, создать “номенклатурный список” ученых для выдвижения на научную работу и т. д.

Академик Н. Н. Петров в статье “Дельцы от науки и их покровители” (“Правда” от 23-го мая) поясняет причины этого постановления: оказывается — масса научных работ и диссертаций просто безграмотна; при их защите об разуется круговая порука бездарных профессоров с партбилетом и соискателей научных титулов. Он приводит ряд примеров не только присвоения ученых степеней за безграмотные работы, но и “рекомендованных учебников”; с научными нелепостями. Из его статьи ясно, что еще большая вина падает на директивы ЦК, которые требуют выдвижения “национальных кадров”. Так 7

профессоров одобрили безграмотные работы по гидравлике некоего неуча Мхитаряна, ибо им было сказано, что директива требует выдвижение национальных кадров на занятие учеными должностей в Армении. Работа узбека Исманлова по механике показывает, что он не знает того, что обязательно для школьника, но надо было выдвинуть узбека на кафедру и это было сделано! Также безграмотны работы украинцев Очеретенко из Львова и Шевелюка из Киева, некоторых казахских ученых, которые должны были быть одобрены, чтобы хвастать “расцветом национальных кадров”. Петров, конечно, восхваляет новое решение ЦК, но признает его пользу, если на местах его честно будут проводить в жизнь. Я лично убежден, что всякие партийные жулики будут и впредь премированы и получат ученые степени за безграмотные работы, ибо попрежнему надо вратить о расцвете национальных кадров и нельзя браковать работу влиятельного партийца, если позвонят из Обкома и велят ему присудить ученую степень. Дутые цифры чиновников требуются самому ЦК, чтобы хвастать ими на весь мир!

Продовольственное положение остается жутким и его не поправишь ни поездами Хрущева, Воронова и Полянского на всякие совещания передовиков, ни административными ломками старого прогнившего партийно-советского аппарата, который мешает развитию сельского хозяйства. Не помогут и новые казни.

От времени до времени появляются сообщения о расстрелах; 28-го мая расстреляны три “тунеядца” за расхищение и продажу яблок; все трое русские и это не вызывает возмущения Запада. Но сейчас, когда пишу эти строки, радио сообщает, что ЦК и совет министров СССР с 1-го июня повысил в государственных магазинах цены на мясо на 30% и на сливочное масло на 25%. Это полный крах всех Хрущевских обещаний “догнать и перегнать” Соед. Штаты именно по потреблению этих продуктов, которые теперь после 9 лет Хрущевского хозяйствования в сельском хозяйстве становятся или дефицитными или слишком дорогими для малозарабатывавших слоев городского населения. Отныне кило говядины или свинины в Москве будет стоить 1 рубль 95 копеек вместо 1 руб. 50 коп., а масло будет стоить 3 руб. 62 коп. вместо 2 руб. 90 к. Значит, малозарабатывающие и многосемейные рабочие теперь и в праздник не смогут иметь мясного стола и намазать маслом кусок советского хлеба для своих детей. Во всяком государстве это вызвало бы падение Хрущева, а наш многоградальный народ, даже в Москве и всяких городах-героях, откажется от бутербродов или куска говядины или свинины, которая останется достоянием разжиревших подлецов стиля Хрущева, толстомордых чекистов и всяких лауреатов науки и техники, литературы, оперы, драмы и балета. Им ведь все равно, что платить за свой всегда жирный и обильный стол.

Напомню, что в новых рублях квалифицированный рабочий зарабатывает в месяц от 80 до ста рублей, а чернорабочий или уборщица рублей 40-50 инженер около 200 рублей, а только пропагандисты, профессора - совместители, консультирующие в министерствах или Госплане, крупные артисты, писатели, популярные в Кремле художники или скульпторы денег могут не считать. Постановление признает, что это повышение цен ударит по потребителю, но обвиняет в нем... американцев! Если бы Соед. Штаты пошли на разоружение (конечно, без контроля!), то СССР мог бы сократить затраты на вооружение, но раз грозит американская агрессия,

то приходится продолжать вооружаться, а средства на улучшение сельского хозяйства: усиление и улучшение сельскохозяйственного инвентаря и рост производства искусственных удобрений изыскивать путем увеличения цен на важнейшие продукты питания. По существу это новый жестокий налог на трудящихся, на деле сводящий на нет все демагогические отмены прямых налогов, которыми хвастал Хрущев на XXII съезде партии. Это, якобы, позволит платить больше колхозникам за сдаваемое мясо и масло и увеличит их заинтересованность в развитии сельского хозяйства и в первую очередь животноводства. Но мошенники из ЦК не говорят, какая часть этих средств достанется колхознику или какая пойдет на содержание прожорливого аппарата всяких сельскохозяйственных колхозно-свояческих управлений и других тунеядных партийно-советских учреждений.

Желая демагогически подсластить эту “временную меру”, вызванную “интересами развития сельского хозяйства”, а, по-моему, стремлением искусственно понизить спрос потребителя на вздорожавшие продукты питания, одновременно чуть понижены цены на сахар: 90 копеек килограмм вместо 94 копеек и на суррогатные ткани, которые население не берет, ибо рвутся при первой стирке: они будут стоить 2 руб. 40 коп. вместо трех рублей; но едва ли это увеличит спрос на это изделие советской промышленности, обычно называемое “путешественником”. Также снижены цены на изделия из этой пустор凡и, но цены на настоящие материи: ситец, маркизет, мадеполам, сардинку, на все шелковые и шерстяные материи и изделия — по-прежнему дороги и недоступны менее зарабатывающим слоям населения.

В провинциальных городах мясо и масло постоянно отсутствуют в государственных магазинах; их скорее покупают у приезжих колхозников, но и они теперь естественно поднимут свои цены, чего не избежать полицейскими налетами на этих горемычных людей. Выход из создавшегося положения очень прост: распустить колхозы, вернуть из концлагерей хороших и трудолюбивых “тунеядцев”, которые смогут в один гол развести поросся и обеспечить дешевой свининой городское население; в три года они дадут масло и молоко; это даст благосостояние горожанам и сытую жизнь трудящимся, но явится новым НЭП-ом, на что трусливый Хрущев в отличие от Ленина не рискнет пойти. Итак, лишь народная монархия обеспечит нашим близким мирное преуспечение и сытую жизнь при удовлетворении и духовных потребностей, чего опять-таки не дает коммунистический режим, как в прошлом, так и в хрущевском современном своем варианте.

17-го мая после продолжительной болезни умер 56-летний адмирал Арсений Григорьевич Головко. Родившись 20-го июня 1906 года, он 17-ти лет поступил в Высшее Морское Училище (б. Морской Корпус) в Ленинграде. По производству в офицеры, плавал на судах Балтийского Флота и затем поступил в Морскую Академию. В 1927 г. вступил в партию и выдвинулся в бытность командующими Балтийским флотом Я. К. Вегмана и М. В. Викторова. Вторая Мировая война застала Головко на посту контр-адмирала и начальника штаба Балтийского Флота. В 1942 году он назначен командовать Сев. флотом и получил задание прикрыть и обеспечить выгрузку англо-американских боеприпасов, обильно доставлявшихся морским путем, при огромных потерях от нападений германской авиации и подводных лодок. На этом посту Головко проявил себя подлецом; он пресмыкался перед англо-американскими командирами, а в то же время окружал их своими шпионами и постоянно пытался обвинять в докладах в Москву в саботаже и связи с германскими агентами. После войны он продолжал клеветать на них, уверять, что они нарочно подставляли транспорты под удары противника, чтобы топить грузы, предназначенные СССР, хотя ясно, что они сами рисковали жизнью, а многие гибли при этих налетах германской авиации или от выпускаемых подводными лодками мин и торпед. По окончании войны адмирал Головко назначен начальником Военно-Морского Штаба при Командующем Военно-Морскими Силами: Кузнецовым, Юмашеве и снова Кузнецовым. В 1954 году назначен командовать Балтийским Краснознаменным Флотом, а в 1956 году первым заместителем командующего Военно-Морскими Силами. На этом посту он остался до кончины.

Некролог Головко подписали маршалы Малиновский, Гречко, Захаров, Чуйков, Бирюзов, Баграмян, адмирал флота Горшков, маршалы авиации Вершинин, Судец, министры Бутома (судостроения) и Бакаев (Морского торгового флота), маршалы Москаленко, Рокоссовский, Конев, Соколовский, Смереков, нач. Гл. Морского Штаба адмирал Зозуля, командующие флотами: Балтийским — Харlamov, Черноморским — Ка satonov, Тихоокеанским — Фокин, Северным — Орел и ряд других морских и партийных флагов. Гроб был выставлен 19-го мая на два часа для прощания в Доме Советской Армии. На почетную вахту (так называется караул у моряков) у гроба встали глава государства Л. И. Брежнев, который после смерти Сталина был нач. политуправления военно-морских сил, Козлов, Косыгин, Микоян, Суслов и распоряжавшийся похоронами адмирал Ф. В. Зозуля.

Перед выносом гроба на вахту встали маршалы Малиновский, Гречко, Чуйков, Баграмян, Крылов и главный маршал артиллерии С. С. Варенцов. Затем гроб внесли на Новодевичье кладбище, где под звуки гимна и трехкратный ружейный салют опустили в могилу. Головко не был кремирован, что позволяет предполагать наличие религиозных чувств у вдовы этого старого коммуниста. В землю опущен гроб, а не урна; возможно, что по удалении властей с кладбища появилось духовенство и над могилой совершил чин отпевания.

30-го мая появилось загадочное сообщение министерства обороны о скропостижной кончине генерал-лейтенанта инженерно-технической службы Александра Ивановича Благонравова, недавно назначенного на крупный для генерал-лейтенанта пост начальника Главного Бронетанкового Управления министерства обороны, который в прошлом занимали генералы армии и даже маршалы (Баграмян); это дает основание полагать, что Благонравов умер сравнительно молодым: лет 50 или 55. Странно, что не помещен некролог, что не указан день кончины, ни день похорон. Министерство только называет генерала верным сыном коммунистической партии и выражает соболезнование семье покойного. Похорон в Москве не было. Поэтому надо полагать, что генерал умер вдали от места своей службы в министерстве, находясь в служебной командировке, о чем сознательно умалчивается. Это наводит на мысль, что он мог погибнуть одновременно с генералом Н. И. Гусевым (см. предыдущую мою статью), но решили не сообщать одновременно о гибели обоих генералов, чтобы лучше замаскировать катастрофу. Поэтому лишь через три с лишком недели оповестили об его гибели странным выражением соболезнования семье неведомо где, когда и при каких обстоятельствах “скропостижно” скончавшегося генерала, о котором известно, в отличие от адмирала Головко, что он не хворал, но погиб “далеко от Москвы”.

Алексей Ростов

ДОКТОР
Кира Николаевна
КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН
принимает
по средам и пятницам от 18 до 20 ч.
по субботам от 16 до 18 час.
AMENABAR 4156 CAPITAL
Временный телефон 701-5129

Вскоре выйдет из печати и поступит в продажу новый исторический роман М. Д. КАРАТЕЕВА

КАРАЧ-МУРЗА

Книга эта, в увлекательной форме дающая множество интересных и редких, исторических сведений, является вторым томом трилогии, начатой романом “Ярлык Великого Хана”, который был очень высоко оценен критикой и читателями. Она включает 400 страниц текста, несколько карт и таблиц, и во всех странах мира будет продаваться по 4 доллара. По предварительной подписке, до поступления книги в продажу — 3 доллара или 300 арг. песо.

Представитель автора в Аргентине Sr. George Bordokow,
Zapiola 4192, Buenos Aires

РУССКИЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ТЕАТР
SALON DE ACTOS DE BIBLIOTECA DEL CONSEJO DE MUJERES
MARCELO T. DE ALVEAR 1155 (ex Charcas)
В ВОСКРЕСЕНЬЕ 1-го ИЮЛЯ 1962 ГОДА В 17 ЧАСОВ
“ЖЕНИТЬБА”
Комедия в 3-х действиях Н. В. ГОГОЛЯ
В спектакле участвуют:
Г-жи: Т. А. ГЕСС, Т. В. КРУТОВА, М. С. ПОКРОВСКАЯ, Е. БОЧАГОВА.
Г-да: Ф. Н. БУКАНОВ, А. А. ВЕДОВ, С. С. КИШКИН, Ф. И. КОЛПИКОВ,
Н. Н. СЕДЛЕЦКИЙ, В. С. СУХОРЕБРОВ и С. МИХАЙЛИЧЕНКО.
Режиссер: С. С. КИШКИН
Билеты от 50 до 150 песо можно получить у участвующих
или по телефону 740-9218 и 795-8136.
Весь чистый сбор идет в пользу Российского Красного Креста (ст. орг.)

7-го июля 1962 г. Союз Св. Благ. Вел. Кн. Александра Невского устраивает

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ БАЛ

в пользу престарелых и нетрудоспособных чинов Русского Корпуса и Корпусного Дома.

Бал состоится в, специально для этой цели украшенном, зале “Касал дэ Каталунья” (ул. Чакабуко 863 — подземка ст. Индепенденсия). Играет знаменитый оркестр МИШИ ГАЛАСАНА. Богатая лотерея и много сюрпризов. Первоклассный буфет. Запись на столики в Корпусном Доме (Тел. № 758-0045). Все столики, кроме тех, что в ложах — бесплатны.

Вход — 150 песо.

III СЪЕЗД ДЕЛЕГАТОВ ОБЩЕРОССИЙСКОГО МОНАРХИЧЕСКОГО ФРОНТА

26 и 27 мая, в Нью Йорке, состоялся III делегатский съезд Общероссийского Монархического Фронта, на котором двадцать пятью полномочными делегатами были представлены 24 монархические организации, составляющие Фронт.

После троекратного ления “Христос Воскресе...” Высокопреосвященный НИКОН, Архиепископ Вашингтонский и Флоридский, произнес ниже следующее слово:

“Христос Воскресе, дорогие о Господе братия во Христе! Призываю Божие благословение на труды Монархического съезда и возношу свою усердную молитву, да увенчает вас Господь благословенным успехом.

Вы приняли на себя великий и трудный подвиг возвещать русским людям, рассеянным по всему лицу Земли, и народу русскому, порабощенному и страшущему, а так же всем иным народам о том, что единственный путь к установлению нормальной жизни во всем мире — есть освобождение России от рабства через восстановление Престола Православного Самодержавного Царя и восшествие на него законного правопредставника Российских государей, Великого Князя ВЛАДИМИРА КИРИЛЛОВИЧА. Тысячелетняя история России и сорокалетие русской эмиграции, две революции, Февральская и Октябрьская, одинаково безбожные и враждебные Святой Церкви и нашему Отечеству, — свидетельствуют, что другого пути не существует.

Наш мир лежит во зле. Наш мир легче отзывается на ложь, нежели на истину. Для торжества истины нужны подвиги и труд. Русское Царство украшено подвигами Великих Князей, Царей и Императоров, подвигами Святителей Божиих, подвигами воинов, бесстрашно и беспрепятственно жертвовавших жизнью за Веру, Царя и Отечество.

Великий Князь Владимир Кириллович, которому мы служим верой и правдой, провел дни Страстной Седмицы и Святой Пасхи в Иерусалиме, у гроба Господня. Он так поступил по примеру Своего Державного Отца, Государя Императора Кирилла Владимировича, который первым из русских государей лично поклонился Гробу Господню.

Пусть же это паломничество Великого Князя Владимира Кирилловича будет символом страданий и воскресения русского народа, не знающего ничего более святого на земле, чем гроб Господень.

Трудитесь же с полным самоотвержением для святого дела возрождения русской православной монархии.

Да воскреснет Бог и расточатся враги Его и да бежат от лица Его ненавидящие Его.

Благоверному Государю и Великому Князю ВЛАДИМИРУ КИРИЛЛОВИЧУ и всему Российскому Царственному Дому многая лета!”

Затем, Н. Н. Чухнов оглашает обращение Великого Князя Владимира Кирилловича к делегатам Съезда, до того уже объявленное в русской национальной печати.

Раздается громкое ура, покрытое звуками американского гимна и мощного “Боже, Царя храни...”

По проверке полномочий, оказалось, что в зале присутствуют следующие делегаты (по порядку предъявления делегатских билетов):

1. Г. А. Бенземанн — Корпус Императорских Армии и Флота;
2. Г. Ф. Корш — Монархический Союз “Свободная Россия”;
3. М. А. Селихов — редакция журнала “Златоцвет”;
4. С. М. Лукьянов — редакция журнала “Наша Родина”;
5. А. В. Козлова — Высший Монархический Совет;
6. С. К. Черный — группа русских монархистов в Сантьяго;
7. Н. К. Глобачев — Блок Монархического Единства;

Назначенный на 1-е июля с. г. БЛАГОВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ хора артистов п/ур. Д. Авраменко переносится на 5-е августа.

8. Гр. И. С. Ланской — Общеказахский курень на Тихоокеанском побережье;
9. В. А. Федяй — Центральный Комитет по сбору средств в Казну Великого Князя;
10. А. П. Зайков — Общероссийское Монархическое Объединение в Монреале;
11. Гр. А. П. Апраксин — редакция журнала “Согласие”;
12. Н. Н. Чухнов — Федерация Русских Национальных Организаций в Бразилии;
13. А. Г. Бруновский — редакция газеты “Наша Страна”;
14. А. П. Волков — Монархическое Объединение “За Веру, Царя и Отечество” в Австралии;
15. А. И. Тульцев — Донская Центральная Станица имени генерала П. Н. Краснова;
16. И. И. Пиночи — Российский Имперский Союз-Орден;
17. Н. Ф. Сигида — Союз Русских Государевых Людей “под Двуглавым Орлом”;
18. П. Н. Колтыгин — Российское Монархическое Объединение “За Веру, Царя и Отечество” в Сан Франциско;
19. П. Ф. Мар — редакция журнала “Знамя России”;
20. В. А. Карам — Российской Народно-Монархическое Движение;
21. В. А. Новиков — группа русских монархистов в Испании;
22. И. Р. Яблоков — редакция “Бюллетеня Федерации Русских Национальных Организаций в Бразилии”;
23. Т.Ф.Краснопольская — Союз Русских Монархистов в Австрии (Лиенц);
24. Н. Д. Гончаров — Донская Центральная Станица имени ген. П. Н. Краснова*).

Кроме того, в Съезде участвуют делегаты тех же организаций с правом совещательного голоса, среди которых М. П. Дорогутин; С. А. Кашкин; П. Ю. Чухнов; Н. Г. Яблокова; Б. И. Власенко; А. К. Луцкий; К. А. Федоров.

Делегатское полномочие, гласившее на Н. Н. Чухнова, от Союза Императорской Конницы и Конной Артиллерии в Аргентине, по неувязке на почте, поступило после съезда и не мгло было быть использовано.

В зале присутствует небольшое число приглашенных лиц: полк. А. И. Рогожин; ген. кн. П. М. Авалов; ротм. И. И. Мухин; ст. лейт. Ю. К. Дворжинский и др.

В президиум Съезда выбираются большинством голосов Н. Ф. Сигида — председатель; гр. А. П. Апраксин — вице-председатель; Петр Мар и Н. Д. Гончаров — секретари.

Оглашены приветствия и наказы от Б. Л. Бразоля, Высшего Монархического Совета (А. Н. Мясоедов и прот. В. Салтовец), Федерации Русских Национальных Организаций в Бразилии (М. А. Семенов), М. М. Спасовского (Австралия), Союза Русских монархистов в Австрии (Фролов), Монархическое Объединение в Австралии (А. Н. Ставицкий), редакции газеты “Наше Время” (Н. П. Нечкин), Австралийского Округа Корпуса Имп. Армии и Флота (кап. 1-го ранга Фомин), Е. Л. Бразоля (Флорида), редакции журнала “Согласие” (Д. С. Франк — Лос Анджелос, Калиф.), Корпуса Императорских Армии и Флота (ген.-майор Олехнович), Российского Народно-Монархического Движения и газеты “Наша Страна” (В. К. Дубровский — Буэнос Айрес); (коллективный наказ) Российского Монархического Объединения за Веру, Царя и Отечество, Отдела Союза ревнителей священной памяти Императора НИКОЛАЯ II, Объединение быв. юнкеров Николаевского Кавалерийского Училища, Сводно-казачьей Донской станицы имени Цесаревича Алексея Николаевича, представительства Лос-Анжелесского Блока Монархического Единства, Дамского Благотворительного Комитета имени Великой Княжны Марии Владимировны и Союза Георгиевских Кавалеров (ген.-майор Соколов, П. И. Малков, Н. Макаров, Ф. Курганов, В. Беляевский, М. Макарова,

Войск. атаман Амурского казачьего войска Н. И. Бородин — Сан Франциско), Блока Монархического Единства (Преосвященный АНТОНИЙ, архиепископ Лос-Анжелосский, Э. Д. Мистулов, Г. М. Богданов, Н. В. Веселаго, гр. Н. П. Конновицын, К. А. Мергер — Лос Анжелос).

Затем зам. заведующего делами Исполнительного Бюро А. П. Волков делает обстоятельный доклад о работе Бюро за последние два года, принятый и одобренный Съездом.

Остальное время Съезд посвятил докладам с мест, текущим делам, прениям и выборам нового состава Исполнительного Бюро.

В Исполнительное Бюро на срок в два года избраны: А. П. Волков — зав. делами; П. Н. Колтыгин — зам. Зав. делами; П. Ф. Мар, Н. Н. Чухнов, И. И. Пиночи; А. Г. Бруновский; М. А. Селихов; зап. члены — Б. П. Власенко и К. А. Федоров **).

В 5 час., дня, 27 мая Съезд был закрыт, под звуки Русского национального гимна.

Съездом были отправлены телеграммы Его Императорскому Высочеству Великому Князю ВЛАДИМИРУ КИРИЛЛОВИЧУ, Первонерарху Русской зарубежной Церкви Высокопреосвященнейшему Митрополиту АНАСТАСИЮ и Борису Льковичу Бразию.

Делегаты и гости с особым удовлетворением отметили, что III Съезд подтвердил единодушные в Монархическом Движении; выявил волю к борьбе за историческую Российскую Государственность и запечатлел верность своему Верховному Вождю, Великому Князю.

Н. Чухнов

Е. Месснер

О ТЕХ, У КОГО УМ ЗА РАЗУМ ЗАШЕЛ

С того времени, когда Свободный мир растерялся под натиском коммунистического мира или, точнее сказать, с того времени как началось то, что называли глупыми словами “Холодная война”, сущность которой умными словами не умеют выразить дипломаты и политики, — полились через шлюзы всемирной прессы всякие слова, выражющие неумные или просто глупые, или даже идиотские мнения. Пропорция идиотских мнений с годами увеличивается. Становится жутко, потому что приходит мысль о стремительной анти-дарвинской эволюции — о перерождении человека в обезьяну.

Есть люди, склонные эти идиотские мнения считать феноменально умными, феноменально злостными, имеющими сатанинскую цель вести людей, народы, человечество по пути гибели. Но если не впадать в эту своеобразную мистику, то хочется найти какое-либо логическое объяснение этому всемирно проявляющемуся феномену — идиотизму мнений людей, не страдающих идиотизмом, т. е. врожденным слабоумием.

В Восточном секторе Берлина коммунистические полицейские обстреляли автомобиль английской контрольной комиссии и ранили офицера. Казалось бы, каждый англичанин должен возмутиться и желать, чтобы его страна получила удовлетворение за нанесенное ей оскорбление. Но один достопочтенный член английского парламента заявляет на заседании этого достопочтенного учреждения: вот это — отличный предлог, чтобы английские войска совсем вывести из Берлина... Выходит: если тебе дали по физиономии, то надо поскорее улизнуть.

Чикагский ученый муж рекомендует

такой способ предотвращения атомной войны: во все советские подземные убежища посадить американцев, вооруженных атомными бомбами, и во все американские подземные убежища посадить советчиков с атомными бомбами; если американцы атомно нападут на СССР, то эти советчики взорвут в убежищах атомные бомбы и убьют американцев (и себя, вероятно, тоже); в предвидении этого американцы не позволят своему правительству атомно напасть на СССР, чтобы не быть истребленными в убежищах; точно так и советские граждане, опасаясь своего истребления в

убежищах с американскими бомбами, не разрешат Кремлю произвести атомное нападение на США... А если Кремль, не нападая атомными ракетами, взорвет свои атомные бомбы в американских убежищах и умерщвлением миллионов людей побудит США стать на колени перед СССР — эта мысль не пришла в голову идиотски мыслящему чикагскому ученому?

Какой-то идиот подсунул американскому министру иностранных дел ниже следующий проект преодоления советского нежелания допустить на свою территорию комиссию для проверки фактического хода разоружения, когда договорятся о разоружении: разоружение произвести по этапам — сперва 30%, потом еще 30% и, наконец, 40%; в первом этапе контролировать только 30% территории договорившейся о разоружении страны, во втором этапе — 60% и только в течение третьего этапа подвергнуть всю страну контролю... феноменально! Органическую шпионажную Советов лечить с гомеопатической постепенностью. Кремль считает шпионажем появление какой бы то ни было — даже рас-пре-ней-тральнойнейшей — контрольной комиссии и это кремлевское убеждение вызвано особенностями советской системы: засекречивание, ссыпь, подозрительность всех в отношении всех. Чтобы допустить в СССР контрольную комиссию, Кремль надо изменить всю государственную систему. Только идиот может думать, что Кремль на это пойдет добровольно. Но идиотизм вышеупомянутого проекта еще более глубок: если контролировать 30% территории данной страны, то она может на этих 30% добросовестно разоружаться, а на прочих 70% предательски вооружаться бесконтрольно.

Еще более идиотский проект выдвинул американский профессор Зон: разделить США и СССР на 20 округов каждый с одинаковым числом стратегических объектов; в каждый округ посадить по контрольной комиссии; тогда каждая комиссия будет контролировать или, по советским понятиям “шпионить” только в одном округе... Если Кремль не допускает “шпионской” комиссии, которая бы “шпионила” на всей территории СССР, то почему он согласится на 20 “шпионских” комиссий? Ответ на этот вопрос кроется в мудрой башке профессора Зон.

Калифорнийский доктор Линус Паулинг, награжденный Нобелевской премией, опубликовал такие утверждения: если взорвать бомбу в 50 мегатонн, то в нескольких ближайших поколениях человечества родится 40.000 младенцев с телесными дефектами, а в течение грядущих 6.000 (шесть тысяч) лет будет 40.000 мертворождений или рождений уродов. Прочтешь и жутко становится: 40.000! Но возьмешь карандаш и подсчитаешь, окажется: 66 случаев в год, а человечество-то за 6.000 лет так размножится, что никто не заметит, что в неделю на Земле рождается 5 уродов. Паулинг нас пугает идиотскими цифрами и знает, что мы, обыватели, не решимся его, нобелевского лаурата, спросить, на основании какой научно установленной и годами проверенной статистики выводит он все эти 40.000, 6.000, 40.000? Идиотские цифры создают идиотские страхи, а идиотские страхи порождают идиотские тенденции: Западу безоговорочно разоружаться атомно и надеяться, что коммунизм тогда не примет атомного оружия.

Все эти вредители — сеятели паники, авторы идиотских проектов — люди ученые и умные: если бы они были агентами врага, то не смели бы так явно и так глупо действовать на пользу врага. Следовательно, отпадает подозрение в измене. Считать их просто глупцами невозможно: докторские звания, нобелевские премии и депутатские мандаты не дают обыкновенно глупцам, безмозглым людям. Остается предположить одно: у этих прожекторов и паникеров ум за разум зашел. И они, будучи умы в своей профессии, безумны в практической жизни, а берутся за решение вопросов мировой важности. Таких безумцев ныне развелось много. Этим безумием страдает Свободный мир.

Е. Месснер

*) Не зная условий, Донская Центральная станица делегировала на Съезд двух лиц, каковым единогласно и было предоставлено, в порядке исключения, право голоса.

Энвик Наблюдателя

ИЗ ЖИЗНИ ПРЕСТУПНОГО МИРА

Не всякому случается, пережив свою славу, видеть свое имя в качестве наришательного, как слово, характеризующее совершенно определенное положение, явление или событие. До такого именно состояния дожил один из героев русской революции, — тов. А. Ф. Керенский, по имени которого ныне характеризуется состояние политического замешательства, когда враждебные обществу силы легко могут овладеть государственной властью. **Керенщина!**

Этим, именно, словом можно назвать общее состояние политических обстоятельств в мире. Керенщина в России отмечалась также страшным ростом преступности, которая приняла вид некоторой даже законности. В 1917 году в некоторых городах открыто функционировали профессиональные союзы воров и проституток. Надо же было уважать свободу труда и заработка! **Керенщина!**

Когда в мире не происходит больших событий, точнее выражаясь событий, к которым руководители общественной мысли хотели бы привлечь внимание общества, то широкая печать принимается за рассмотрение событий из мира преступного. Придется и нам следовать за широкой печатью. Быть может, в эту неделю преступность в мире не была выше, чем неделю тому назад, но уже то, что о ней так много пишется, внимание, которое ей уделяется, само по себе тоже служит характерным признаком, и тот, кто умеет читать в книге событий, конечно, извлечет из этого нужный урок. Не быть же нам теми лицемерами, которые, умев различать лице неба, не могут понять знамения времени! (Сравн. Мф. 16, 3).

Сообщения из области преступного мира за эту неделю были настолько обильны, что пройти мимо них было бы невозможно. Узнали мы, например, что умерла в Лос Анджелесе Полли Адлер, создавшая себе имя тем, что всю жизнь содержала в Нью Иорке самые фешенебельные публичные дома, написала талантливую книгу о жизни женщин в блудищах и к концу жизни завершила свое образование, сдав экзамен на звание бакалавра искусств. Искусство!

Узнали мы и о том, что из Нью Иорка в Бразилию неожиданно переехал до тех пор чистившийся почтенным финансовым делом — м-р Эдуард Джильберт. Он был председателем компании “Э. Л. Брюс и Ко” и распорядился денежными фондами компаний как-то так, что счел за лучшее уехать из Нью Иорка не попрощавшись. Ревизия говорит о недостатке не меньше, чем 1.953.000 долларов, а предположения — о четырех миллионах, приспособленных мистером Джильбертом, если можно так выразиться, — не по назначению. Тоже — свобода труда и заработка. Кстати сказать, компания “Э. Л. Брюс и Ко” от случившегося не пострадала и фонды ее и ее акции стоят на прежней высоте. Покупайте акции “Брюс и Ко”!

Узнали мы и о том, что некоторые чиновники министерства иностранных дел в Аргентине нашли способ выписывать денежные документы на иностранную валюту сразу в двух экземплярах. По одному подлиннику получал чиновник министерства, находящийся за границей, а по другому — чиновники, находящиеся дома. Это доходное предприятие закончилось, когда до него добрались инспектора министерства. Мы не понтересовались узнавать о судьбе

специалистов по выпуску двух подлинников.

Узнали мы и о том, что бывший директор Государственного Банка Аргентины, — сеньор Хосе Мазар Барнетт все-таки оказался причастен к “нерегулярностям” в деятельности Аргентинского Государственного Банка. Надо вспомнить, что когда об этих “нерегулярностях” стало впервые слышно, а суммы “нерегулярностей” определялись в сотни миллионов песо, то сеньор Барнетт заявил о полной безосновательности такого слуха и из Швейцарии вернулся в Буэнос Айрес, чтобы, дав ответ по всем обвинениям, выяснить свою полную непричастность к нерегулярностям и доказать, что и самых нерегулярностей-то даже и не было.

Но нерегулярности все же были выяснены и доказаны, и сеньор Хосе Мазар Барнетт, не попрощавшись, переехал в Уругвай, где и просил правительство республики Уругвай предоставить ему право политического убежища, каковое ему и было дано по единогласному решению Национального Совета Правительства.

Узнали мы еще и о том, что Следственная Комиссия Сената в США, расследуя деятельность профессионального союза работников Варьетэ установила, что эта ветвь деятелей искусства была ширмой для организации по снабжению публичных домов живым товаром, но наиболее любопытным нам показалось сообщение о том, что общество наемных убийц в Нью Иорке нашло новый способ устранения трупов. Американская техника и тут оказалась впереди. Делается это так: тело убитого прячется в задний сундук автомобиля. Автомобиль сдается на кладбище (имеется в виду кладбище старых автомобилей, а не кладбище для покойников). Здесь администрация кладбища на базе товарищеского сотрудничества не сует своего носа в оный сундук и автомобиль идет под пресс вне очереди. Из прессы куда спешит автомобиль, выходит металлическая болванка, которую красят, а потом она идет в переплавку. Вот где техника!

Обнаруживая со скорбью дело о злоупотреблениях некоторых чиновников, министр иностранных дел Аргентины, сеньор дель Каррил сказал между прочим, что они ввели некоторый вид “организованной дезорганизации”. Вот эту организованную дезорганизацию, вот эту потерю чувства, если не стыда, то хотя бы чувство меры, потерю чувства человеческого достоинства и приходится видеть во всем том, что было описано, включая и самый тот факт, что это все описывается. Но если бы на этом дело и остановилось!

Говоря о преступности в наше время, нельзя обойти молчанием дело Берлинской стены и молчаливое согласие на ее существование, как оно проявляется со стороны западного демократического мира. Не проявляют спокойствия в отношении Берлина только, пожалуй, одни большевики. С одной стороны, из Москвы слышатся голоса, требующие решения Берлинского вопроса, хотя бы путем даже и длительных переговоров, с другой — оттуда же слышатся угрозы о немедленном подписании мирного договора с большевистской частью Германии, а с третьей... на границе между миром свободы и миром коммунистического рабства чуть не ежедневно происходят убийства. Это охранители социалистического правопорядка убивают тех, кто пытается бежать из социалистического мира. Запад читает и даже головой не качает. Это тоже своего рода техника?

Дело в том, что немцы еще не выучились. Думают, что это все шутка. Так и русские — долго думали, что большевики шутят. Через советскую границу в начале бежало довольно много русских людей. Потом большевики стали убивать. Бежать через границу перестали только тогда, когда слишком много стали убивать. Немцы еще этого до конца не учили. Поэтому на границе, т.е. то под стеной в Берлине, то возле нее, то на реке Шпрее немецкие большевистские полицейские убивают немцев, которые хотят бежать на свободу.

В настоящее время американский министр иностранных дел Лин Рэек едет в Европу и Кеннеди питает надежду, что ему удастся сговориться с большевиками относительно берлинской проблемы.

Способ для сговора Кеннеди, как будто, найден и притом довольно верный. Впрочем, надо еще упомянуть о других преступлениях.

Американцы, как известно, ведут атомные опыты в Тихом океане. Большевики (в порядке мир-и-дружбы) за ними шпионят. В тихоокеанские воды близ Рождественских островов посланы корабли “Войков” и “Сокол”. Это наблюдательные лаборатории преступного шпионажа. Американцам удалось сфотографировать их с воздуха в разгар работы, то есть когда пароходы были увешаны антенами и палубы установлены аппаратами. Большевики пытались обмануть американцев и зачастую успевали прятать аппараты с приближением самолетов “врага” и на антенах развещивали белье. Но американцы все-таки поймали их с поличным.

Но что же из этого?

Преступление шпионажа обнаружено и в Аргентине, где два немца вели работу в пользу Восточной Германии. Найдено много улик. Ведется дальнейшее расследование. Арестованы некоторые главные деятели.

На фронте атомных преступлений пока что тихо. Америка все собирается осуществить страшно большой взрыв на страшно большой высоте, но все откладывают. В Англии, в Глостершире, закончена постройка первой в мире атомной промышленной электростанции. Постройка обошлась в четыре раза дороже, чем стоила бы постройка электростанции с каменноугольным энергетическим основанием. Здорово! Не достигне ли?..

Под аккомпанемент многочисленных и взаимно друг друга подтверждающих известий, что китайцы ждут вторжения с Формозы и непременно его поддержат, чтобы покончить с коммунизмом, осуществилось заключение нового мира в Лаосе.

Женевская конференция о судьбе Лаоса не могла сговориться. Тогда из Америки было сказано, что если лаосцы не замирятся, то Америка прекратит помощь. Пришлось подчиниться. В результате, — коалиционное правительство из нейтралистов, западно-демократических приверженцев и коммунистизующих сторонников Москвы.

Заключение договора с коалиционным правительством встречено с большим удовлетворением в Пекине, в Москве, в красном Вьет-Наме, и в Вашингтоне. Кеннеди предупредил Хрущева, чтобы тот ничего не смел предпринимать относительно Лаоса, чтобы не испортить с таким трудом достигнутое соглашение.

Одновременно с этим Кеннеди надеется, что ему удастся уговорить Сенат, чтобы тот отменил постановление о прекращении помощи коммунистическим странам, а именно Польше и Югославии. Но сведениям, которым м-р Кеннеди дают послы, — в частности Джордж Кеннан, — чем больше помощи дать Польше, тем больше Хрущев испугается. В подобном замечании, мне кажется потерянно не только чувство меры, но даже и просто чувство юмора. Или это такая техника?

По адресу Кеннеди слышно немало критических замечаний в США, да и в Англии. Пока что, однако, его осуждать не за что. Он верен своим избирателям и твердо ведет Америку по пути мира, дружбы и сосуществования. Кеннеди даже высказывает надежду на то, что с Холодной войной вообще может быть покончено. Хрущев тоже уверен, что ему удастся покончить с Холодной войной, — в торжестве мировой коммунистической революции. Политика Кеннеди пока что мостит дорожку именно к этому исходу. Найдется ли сила, которая остановила бы, пока еще есть время... если она есть?

В Алжире — трагедия нарастает от часа к часу. На 1-е июля назначено всеобщее голосование. Очевидно, Алжир станет независимым. Французы в Алжире переживают отчаяние. Их труды за 132 года пропадают. Тайная Армия, действующая под лозунгом “Алжир должен принадлежать Франции”, надеялась найти пути договора с алжирскими умеренными националистами. Но крайние националисты преодолели, сговор не состоялся и Тайная Армия перешла в окончательную атаку. Французы массами по-

ДОКТОР
Н. М. БАРТОШ-СЕРБИНА
Женские и детские болезни

Прием: ежедневно, кроме среды, от 18-20 час. улица Мауре 1563. Тел. 772-9260 и четв. и суббота от 15-18 ч. CLINICA PROF. DR. BARTOSCH Calle Acassuso 907 San Isidro Тел. 743-8645.

ЗУБНОЙ ВРАЧА
А.В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ

Dra de Instituto Nacional de Odontología
Лечение корней зубов — Endodoncia.

Технические работы.
Рентгеновские снимки.
Прием по записи — понедельник, вторник, четверг и пятница от 15-20. Тел. 88-0431 Capital — с. Panamá 914, 5^o p. dep. A Один квартал от subte Río de Janeiro по линии Federico Lacroze (Corrientes)

ЗУБНОЙ ВРАЧА
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Прием ежедневно от 15 до 20 час. Boulogne Sur Mer 541, p. 2, dpto. N Capital Т. Е. 88-3605 (Один квартал от станции субтерио “Пузирредон” по линии Федерико Лакросе).

Проф. д-р Т. В. БАРТОШ
специалист
по общей хирургии, гинекологии и урологии
ПРИЕМ по предварительной записи ежедневно от 15 до 18 часов, кроме воскресенья и среды.
Calle Maure 1563 Т. Е. 772-9260

кидают Алжир. Тайная Армия обрекла Алжир быть сожженной землей. Тайная Армия взрывает больницы, школы, дома, поджигает склады,... ведет разрушение, как армия, покидающая поле битвы.

Имея в виду настроения тех алжирцев, которые должны будут прийти к власти, французы заявляют, что в Алжире учредится копия Кастровой Кубы. Нужно ли говорить о том, насколько это повышает шансы Хрущева для овладения Европой?

Из Бельгии сообщают, что бывший французский премьер известный Жорж Бидо заявил, что при де Голле произошли грубые нарушения конституционного права. Франция не может согласиться на большевизацию Сев. Африки. Обещания, данные де Голлем, должны быть исполнены, даже если для этого потребуется свергнуть его, применив для этого силу... “которой мы располагаем”. Бидо скрывается от французской полиции правительства де Голля. 1-е июля — решающий день будущего Франции и Европы. Внимание!

В заключение еще одна справка из жизни преступного мира нашей современности. Брат английского писателя Александра Гаксли, сэр доктор Джюлиус (Julius Huxley) выступает с идеей о введении искусственного осеменения среди людей. Для этого из мужского пола должны быть отобраны наилучшие особи. Гаксли призывают “наиболее просвещенные супружеские пары” показать пример для введения в широких масштабах дела “евгеники”, “этологенеза”, что обеспечит миру новое здоровое и высоко развитое поколение человечества.

В церковных преданиях значится, что антихрист родится от блудницы через противоестественное зачатие от мужчины, которого она не будет знать.

Откровенно говоря, такого рода заметки делать крайне тяжело.

Помните, как Н. В. Гоголь сказал: “Скучно на этом свете, господа!”

Наблюдатели

Розыски

Розыскиваются семья Ментовых (Федор, Сергей, Татьяна). Знающих что-либо о них покорнейше просят сообщить по адресу:

Mrs. Elena Genet, 5425, Fountain avenue, Hollywood 29, Calif., U.S.A.

Розыскиваются Михаил Стражов. Лиц, что-либо о нем знающих просят сообщить по адресу:

Boris Zarins, Edif. Canjaro, ap. 13. Colinas de Bello Monte, Caracas, Venezuela.